



ГОТОВНОСТЬ К ДЕЙСТВИЯМ

На очередном заседании городской антитеррористической комиссии рассматривались актуальные вопросы защищенности наших важнейших объектов.

Как показали выборочные проверки, к безопасности зачастую подходят формально, заботясь о ней только на бумаге, а не на деле. Отсюда — неумение правильно реагировать на вводные, элементарное незнание того, как действовать в той или иной критической ситуации. На это обратил внимание в своей телеграмме губернатор, потребовав учесть в текущей работе горские уроки Саяногорска и Саратова. Не случайно Крапивинский гидроузел стал на прошлой неделе местом проведения масштабных учений, связанных с перебоями в подаче воды. В целом службы с поставленными задачами справились, однако на чеку нужно быть в любой момент, особенно сейчас, когда зима не за горами.

Комиссия поручила ответственным лицам предприятий и организаций в самое ближайшее время откорректировать планы действий по ликвидации аварий и чрезвычайных ситуаций, в обязательном порядке согласовав их с управлением ГОиЧС. Важнейшей составляющей здесь должны стать регулярные тренировки персонала, то есть теорию надо подкрепить хорошей практикой. Большой опыт по этой части уже накоплен в УЕЗ ЖКУ, управлениях социальной защиты и здравоохранения, на предприятии «Дорожник», в ПАТП и горэлектросети. Совместные выборочные проверки комиссии на предмет безопасности и защищенности наших объектов будут продолжаться.

ГДЕ РАБОТАТЬ МОЛОДЫМ?

Городской молодежный парламент на своём очередном заседании рассмотрел проблему трудоустройства юных ленинск-кузнецчан.

Трудоустройство молодежи становится в последнее время актуальным вопросом, требующим внимания на всех уровнях. Поэтому в ближайшее время его планирует всесторонне обсудить областной Совет народных депутатов. А пока на территориях идёт широкая подготовительная работа с участием служб муниципалитетов, депутатского корпуса, молодежных парламентариев.

Активисты парламента изучили рейтинг профессий, которые наиболее востребованы сегодня на го-

родском рынке труда, а также динамику самых престижных для молодежи специальностей. На этой основе рабочая группа лидеров приступила к формированию проекта решения, предусматривающего масштабную профессиональную ориентацию подрастающего поколения, причём начиная прямо со школы. Кроме того на заседании была создана рабочая группа по внесению изменений и дополнений, последующей доработке целевой муниципальной программы «Молодёжь города Ленинска-Кузнецкого».

НА НОВЫЕ КНИГИ

Денежные средства на приобретение учебно-познавательной литературы для школьных библиотек собраны на основании личных заявлений сотрудников. Каждый участник акции сам решал, какую сумму перечислить из своей заработной платы. Всего в акции приняло участие 2152 сотрудника компании. Общая сумма собранных средств составила 231 920 рублей.

Особенно активно акцию поддержали сервисные предприятия: Ленинск-Кузнецкое ПТУ и ПТУ «Восточный Кузбасс» — 345 человек; ООО «Сиб-Дамель-Новомаг» — 165 человек; УПиР — 122 человека. На разрезах компании денежные средства внесли 329 человек. В аппарате управления компании в акции приняли участие 176 человек — собрано 47 310 рублей. Среди шахт наибольшую актив-

ность проявили сотрудники «Красноярский», имени С.М. Кирова, «Польсаевской».

Собранные средства перечисляются в управление образования города Ленинска-Кузнецкого на приобретение актуальной для учащихся литературы: современные иллюстрированные толковые и энциклопедические словари, справочники, хрестоматии.

Служба новостей.

КТО НА СЛАВУ ПОТРУДИЛСЯ

В минувшую среду во Дворце культуры имени Ярославского состоялся третий городской слет трудовых отрядов, организованный отделом молодежной политики администрации города и МУ «Молодежная биржа труда».

Шесть трудовых отрядов, чьи силами писалась история третьего, трудового семестра, прибыли на ставший традиционным слет.

Глава города Валерий Константинович Ермаков в своем выступлении высоко оценил деятельность городских трудовых отрядов, отметив, что, несмотря на кризис производства, многие мальчишки и девчонки смогли потрудиться на различных предприятиях нашего города. К примеру, бойцы из трудового отряда «Маяк» принимали участие в строительстве и ремонте лицея № 4, помогали в ремонте административного комбината ОАО «Шахта «Комсомолец». Бойцы трудового отряда «Молоток» работали на благоустройстве города. Педагогические отряды «Пламя» и «Молодой» четыре смены работали в оздоровительном лагере, даря детям свою любовь. Их коллеги из педагогического отряда «Луч» сумели организовать отдых детей, оставшихся в городе, создав одиннадцать дворовых

команд. Многие дети, живущие в одном дворе, благодаря этому, смогли познакомиться друг с другом поближе. Бойцы правоохранительного отряда «Беркут» тесно контактировали с инспекцией по делам несовершеннолетних и отделением госнарконтроля.

Работая в летние каникулы в среднем по пять часов в день, дети получали по пять — пять с половиной тысяч рублей в месяц. Согласитесь, неплохое подспорье для семейного бюджета, — отметил в своем выступлении В. К. Ермаков. — Но главное, ваш труд принес реальную пользу нашему городу, за лето он стал более уютным, красивым и благоустроенным. Считаю, что трудовой семестр прошел хорошо. Спасибо всем от имени коллегии администрации города. Надеюсь, что учебный семестр будет для вас таким же успешным.

Уже второй год проводится конкурс на лучшего работодателя. Мудрость наших руководителей просматривается в том, что они нашли возможность создать для подрост-

ков более 500 рабочих мест.

В.К. Ермаков вручил Благодарственные письма детям, наиболее отличившимся во время третьего, трудового семестра. Командиры подростковых и молодежных трудовых отрядов получили сертификаты на развитие деятельности. Также состоялось награждение участников городского конкурса работодателей, в числе которых руководитель ОАО «Зеленстрой» И. П. Шевцова, директор ООО «Спецавтохозяйство» Л. П. Лавренко, директор ООО «Ленинск-Кузнецкая электросеть» И. Н. Ковалев. Почетной грамотой Совета народных депутатов Кемеровской области награждена индивидуальный предприниматель Н. А. Стафиевская.

В заключение перед собравшимися выступила депутат Совета народных депутатов Кемеровской области А. П. Малюгина, которая поблагодарила участников трудовых отрядов.

Финальная часть мероприятия — совместная акция бойцов трудовых отрядов «Рябиновый спас», во время которого на территории ДК имени Ярославского была посажена аллея рябинок.

М. СМЫШЛЯЕВА.



Мы уже не раз сообщали о той заметной помощи, которую в последние четыре года оказывает ОАО «СУЭК-Кузбасс» горному профессиональному училищу № 38. Она ярко вписывается в рамки четырёхлетних соглашений социального партнёрства между администрацией Кемеровской области, ОАО «СУЭК-Кузбасс» и учебным заведением. Последнее было заключено в январе нынешнего года. И в течение лета плодотворно работали для будущих шагов в педагогического коллектива.

Главным подарком для них стал капитальный ремонт спортивного зала училища, в который многие годы не заглядывали строители. Выделенных компанией 1,4 миллиона рублей хватило на обшивку потолка и стен новым материалом, застилку пола красивым линолеумом, замену системы отопления и электрической разводки, а также на монтаж надёжных стеллажей и входной двери. По словам директора ПУ-38 Л.Носовой, работы качественно

и в срок выполнило ООО «Сибстрой-управление» (директор А.Назаров). Мало того, строители, зная о проблемах заведения, подарили от себя ребятам-спортсменам баскетбольные щиты стоимостью 1,4 тысяч рублей.

Кроме того, реализуя статью «Благодарность» упомянутого соглашения, СУЭК выделила полмиллиона рублей на капитальный ремонт кабинета охраны труда, значимость которого одинаково ценна как для ПУ, так и для компании. Теперь в нём тоже всё новенькое, включая мебель современного дизайна. Здесь осталось только развесить наглядные пособия.

Подарки будущим горнякам более чем кстати. Ведь в наступающем учебном коллектив одного из старейших и лучших горных училищ Кузбасса встретит свой 85-летний юбилей. А он просто обязан быть красивым и уютным!

Н. ВЕРЕСК.

На снимке: в новом кабинете охраны труда.

Фото автора.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 21 по 25 сентября (в тыс. руб.):

управлению образования — 2375 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на оплату труда — 2113, на питание — 200, на проведение мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей, — 12, на расходы по текущему содержанию учреждений — 50); управлению здравоохранения — 1358,8 (на оплату труда — 1000, на ГСМ — 200, на питание — 50, на медикаменты — 100, на проведение мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей, — 8,8);

управлению культуры — 29,6 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на проведение мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей);

управлению физкультуры, спорта и туризма — 83,8 (на проведение мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей, — 3,8, на расходы по текущему содержанию учреждений — 80);

УСЗН — 106,3 (на проведение мероприятий, посвящённых Дню пожилых людей, — 105,2, на возмещение затрат по приобретению угля малоимущим категориям граждан — 1,1);

УВД — 1114,4 (на оплату труда — 1085,2, на расходы по текущему содержанию учреждений — 29,2);

ТУ пос. Никитинского — 15 (на питание); администрации города — 237,4 (на возмещение затрат организациям, реализующим населению уголь по регулируемым ценам);

КУМИ — 12 267,4 (на оплату труда — 20), на расходы по фонду управления муниципальным имуществом — 30, на реализацию программы «Капитальный ремонт и капитальное строительство в г. Ленинске-Кузнецком» — 10 317,4, на расходы по благоустройству города — 1900).

С. ПАВЛОВА.

Начальник финансового управления.

НА ПРОТЯЖЕНИИ всей эстафеты будет идти благотворительная акция по оказанию помощи фронтовикам и их семьям, а также труженикам тыла и другим категориям горожан, прошедшим Великую Отечественную войну. Она предусматривает посещение ветеранов прямо на дому, выяснение конкретных социальных проблем и предметное участие в их решении. При этом помощь должна носить сугубо адресный характер, направленный в первую очередь на приведение в порядок квартир, частных домов и приусадебных участков, внимание к разного рода бытовым, хозяйственным нуждам, обеспечение продуктами питания и так далее. Забота здесь ляжет на волонтеров «Молодой гвардии» «Единой России» и молодежного отряда «Добрые сердца» Красногского Креста, советы женщин и отцов.

Постоянными станут уроки мужества, тематические беседы и встречи поколений на темы «Герои Великой Отечественной войны – наши земляки» и «Как дети войны помогали взрослым ковать Победу». В качестве организаторов и участников мероприятий выступят лекторы городского совета ветеранов, учительский клуб «Ветеран», а также фронтовики, труженики тыла, воины-интернационалисты, ликвидаторы аварии на Чернобыльской АЭС, студенты и школьники.

Начиная с сентября и по ноябрь текущего года проводится акция «Урожай», ставящая своей задачей доставку ветеранам овощных наборов. Это позволит привлечь молодежь к участию в добровольческом движении и оказать действенную помощь старшему поколению, которое нуждается сегодня в заботе и внимании. Доставка овощей осуществляется управлением социальной защиты населения и волонтерами-«молодогвардейцами».

В октябре текущего и апреле 2010 года городская общественная организация немцев «Возрождение» планирует организовать вручение санаторно-курортных путевок, памятных книг об истории российских немцев ветеранам-трудоармейцам и репрессированным. Тем самым этой категории горожан будет оказана адресная социальная поддержка.

Краеведческий музей и комиссия по патриотическому воспитанию городского совета ветеранов проведут заседание клуба интересных встреч в рамках празднования Дня Героев Отечества, который ежегодно отмечается в России 9 декабря. На встречу будут приглашены школьники и участники Великой Отечественной войны, что послужит укреплению связи поколений и патриотическому воспитанию юных горожан.

Городской совет женщин проведет в октябре на базе ПУ № 17 «круглый стол» с тружениками тыла на тему «Для своей страны ничего не жалко!». Такая встреча ветеранов с учащимися ставит целью воспитание преемственности и патриотизма.

Крупными событиями в жизни города станут торжественно-памятные мероприятия, приуроченные к очередным годовщинам освобождения Ленинграда от фашистской блокады (27 января), завершения Сталинградской битвы (2 февраля), Дню защитника Отечества (23 февраля), Дню

Совет общественности Ленинска-Кузнецкого и совет старейшин при главе города приняли муниципальную целевую программу социально значимых дел, посвященную 65-летию Великой Победы. Ее мероприятия проводятся в рамках областной эстафеты памяти «Спасибо за жизнь», которая становится сейчас важнейшим делом общественности. Ведь главный принцип эстафеты – вспомнить героический подвиг нашего старшего поколения во время Великой Отечественной войны и помочь фронтовикам, труженикам тыла, вдовам, узникам, блокадникам, всем тем, кто в далеких теперь уже от нас 1941–1945 годах спасал весь мир от фашизма.

Инициативу общественности поддержала администрация города, а участниками программы будут объединения ветеранов войны и труда, женщин, отцов, «афганцев», чернобыльцев, отделения «Единой России» и «Молодой гвардии», Красногского Креста, Общества слепых, комитета солдатских матерей, профсоюзы и уличкомы, управления культуры, образования, по физической культуре, спорту и туризму, социальной защиты населения, единого заказчика жилищно-коммунальных услуг, коллективы предприятий, организаций, учреждений, студенты и школьники. Вот так, всем миром, мы будем встречать очередную юбилей Великой Победы. Итоги эстафеты памяти решено подвести на таком же совместном заседании советов старейшин и общественности в мае 2010 года. А сегодня мы хотим рассказать читателям «Городской газеты» об основных направлениях программы. Ее выполнение является для ленинско-кузнецких делом чести, поскольку каждый из нас вправе от всей души сказать сегодня ветеранам Великой Отечественной войны: «Спасибо за жизнь!».

Спасибо за жизнь, ВЕТЕРАНЫ!

Победы (9 Мая) и Дню памяти и скорби (22 июня). Каждый из них будет по-настоящему массовым, поскольку местами проведения определены, как обычно, мемориалы на площади Победы и возле военкомата, памятники павшим на фронтах горожанам и воинам, умершим в наших госпиталах, а также краеведческий музей, комнаты и музеи боевой славы школ, дворцы и дома культуры.

В феврале 2010 года ветераны войны, воины-интернационалисты, педагоги и школьники соберутся на презентацию тематической выставки «Солдатская награда», которая откроется в стенах краеведческого музея. А в апреле здесь же проведут акцию «Портрет моего деда», главная задача которой – изучение школьниками биографий своих родных и близких, земляков-горожан, принимавших участие в сражениях Великой Отечественной войны. Тем самым будут создаваться и сохраняться семейные истории о подвигах ленинско-кузнецких, начнется подготовка летописи участия горожан в битвах с фашизмом.

С января по май 2010 года развернется акция «По маршрутам памяти», направленная на организацию тематических экскурсий для детей из неблагополучных и опекаемых семей. Эти маршруты пролягут по нашим памятным местам, школьным музеям боевой славы. Кроме того, планируется посещение парка Победы имени Г.К. Жукова в Кемерове, где ребята познакомят с образцами боевой техники военных лет и расскажут о вкладе ленинско-кузнецких, кузбассовцев в освобождение от врага нашей страны и народов Европы. При этом будут активисты городских советов женщин и отцов.

Особым содержанием предстоит наполнить традиционную акцию «Весенняя неделя добра», которая пройдет у нас в апреле 2010 года с участием структурных подразделений администрации города, пред-

приятий, организаций, учреждений, предпринимателей, профсоюзов, городского отделения и «молодогвардейцев» «Единой России», различных общественных объединений. Всем нам предстоит консолидировать усилия в деле оказания благотворительной помощи фронтовикам, труженикам тыла, одиноким и престарелым горожанам. При этом с добром нужно прийти в каждую семью ветерана войны, которых с нами остаётся всё меньше и меньше. По зову сердца, души, благодарной памяти.

В марте и апреле 2010 года краеведческий музей совместно с женсоветом и городским комитетом солдатских матерей проведет встречи активистов клуба фронтовых подруг «Катюша», тружениц тыла и детей военных лет. На этих мероприятиях должна быть показана значимость вклада каждого ветерана в нашу общую Победу над фашизмом.

В апреле 2010 года кинотеатр «Победа» станет местом проведения городского слёта женщин на тему «Ветераны Великой Отечественной войны: их роль в героическом прошлом, настоящем и будущем». В качестве организатора слёта выступает актив женсовета, а почетными гостями форума будут прежде всего женщины-ветераны Великой Отечественной войны. Для всех собравшихся планируется демонстрация военного кинофильма.

«Единороссы» и «молодогвардейцы», работники управления социальной защиты населения в апреле и мае 2010 года проведут акцию «Семена», предусматривающую доставку наборов семян ветеранам войны, труженикам тыла, всем нуждающимся пенсионерам. Тем самым в городе получит дальнейшее развитие добровольческое движение молодежи.

В мае 2010 года краеведческий музей организует мероприятие в своей воскресной творческой гостиной под девизом «Поклонимся великим тем го-

дам!». В программе – большой праздничный концерт и презентация выставки, посвященной 65-летию Победы. А в числе приглашенных будут представители городского совета ветеранов, женсовета и комитета солдатских матерей, городских отделений «Российского Союза ветеранов Афганистана» и организации инвалидов «Союз «Чернобыль» России».

Городской совет женщин в мае 2010 года проведет неделю письма «Разрешите вас поздравить!», в ходе которой планируется посетить на дому ветеранов войны с вручением им специальных благодарственных писем-треугольников.

«Встреча трёх поколений» – так называется мероприятие для школьников, которое будет проходить во Дворце детского творчества. Его совместно организуют городские советы женщин и отцов, собираясь посвятить эту встречу поколений подвигам наших земляков в годы Великой Отечественной войны. Почётными гостями здесь станут фронтовики, труженики тыла, воины-интернационалисты и участники боевых действий.

Клуб «Мать солдата» на протяжении года побывает в ПУ № 38, чтобы встретиться с будущими защитниками Отечества. Целью такого диалога спривыниками – формирование чувства патриотизма и готовности встать в строй, а также поддержка Российской Армии, переживающей сейчас непростой период реформирования.

Одна из важнейших задач общественности в 2009–2010 годах – организация ремонта и реставрации мемориалов, памятников воинской славы, а также благоустройство воинских захоронений. При этом она будет решаться силами управлений единого заказчика и культуры, городского совета ветеранов, женсовета, молодежных объединений. Все памятники, связанные с событиями 1941–1945 годов, должны стать объектом нашего общего первоочередного внимания и



заботы. На субботники здесь предстоит выйти взрослым и детям.

В апреле 2010 года состоится спортивный турнир, посвященный памяти всех погибших в годы Великой Отечественной войны. Его организаторы – городские советы женщин и отцов, а целью мероприятия – патриотическое воспитание молодежи, привлечение детей и подростков семей к регулярным занятиям спортом.

Май 2010 года пройдет под знаком увековечивания памяти Героя Советского Союза З.М. Тусноловой, в честь которой на проспекте Текстильщиков установят и торжественно откроют мемориальный знак. Работы выполнят специалисты управлений единого заказчика и культуры, а в торжестве открытия примут участие активисты городского совета ветеранов, фронтовики, труженики тыла, школьники, представители общественности.

«Молодогвардейцы» и городское отделение «Единой России» проведут в апреле-мае 2010 года акцию «Зелёные грядки», направленную на оказание помощи проживающим в частном секторе ветеранам. Общей задачей станет подготовка их приусадебных участков к весенней посадке овощей.

Сёстры милосердия городского отделения Красногского Креста будут вместе поздравлять и чествовать ветеранов-инвалидов, находящихся на домашнем обслуживании. Предусмотрены, в частности, концертные программы с организацией чаепития, посвященные Дню пожилых людей. Международному дню инвалидов, Дню Победы.

Местная организация Всероссийского общества слепых в апреле-мае 2010 года станет участницей фестиваля «Салют, Победа!». Его вокальный ансамбль «Калинушка» порадует своим творчеством всех наших ветеранов Великой Отечественной войны. В центре программы будет литературно-музыкальная композиция «Во имя павших и живых».

Уличные комитеты в апреле-мае 2010 года станут организаторами проведения субботников среди жителей частного сектора города возле домов ветеранов Великой Отечественной войны. Тем самым будет оказана неоценимая помощь престарелым фронтовикам, многие из которых очень нуждаются сегодня в посторонней заботе и уходе. Свой вклад здесь должны внести также профсоюзы и трудовые коллективы.

Координацию проводимых мероприятий и контроль выполнения намеченной программы осуществляет городской организационный комитет. Его контактные телефоны: 7-23-05, 3-08-47.

Подготовил В. БЛАГОВ.

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

“Космическая” ЗАРПЛАТА

По решению губернатора А.Г.Тулеева контрольно-счетная палата Кемеровской области, департамент жилищно-коммунального и дорожного комплекса, департамент цен и тарифов облминистрации провели проверку открытого акционерного общества «Новокузнецкая управляющая компания» (генеральный директор Е.В.Белый).

Как сообщил заместитель губернатора А.Н.Наумов, в ходе проверки выявлены грубейшие нарушения. В частности, в течение 2008 года на депозитном счете компании находилось более 101 млн. рублей, начисленные банком проценты составили около 11 млн. рублей. Документов, подтверждающих расход этой суммы, специалисты компании представить не смогли. В компании не ведутся личные счета на каждый конкретный дом. Средства населения тратились в основном на оплату труда работников управляющей компании. Управленческие расходы в 2008 году на 53 процента превысили плановые показатели. Среднемесячная зарплата генерального директора компании Е.В.Белого за 7 месяцев 2009 года составила более 400 тыс. рублей.

За 2007–2008 годы компанией выплачены дивиденды в сумме 9 млн. рублей, в том числе 2 млн. администрации Новокузнецка. В 2008 году компания неправомерно получила возмещение более 12 млн. рублей из бюджета города за управление жилищным фондом. Данное возмещение квалифицируется как неэффективное использование бюджетных средств.

Государственная жилищная инспекция Кемеровской области в 2009 году возбудила 31 административное дело в отношении компании и 27 дел в отношении ее руководителей.

А.Г.Тулеев направил телеграммы главам территорий Кузбасса с требованием организовать внеплановые проверки финансово-хозяйственной деятельности предприятий ЖКХ. О ходе выполнения поручения необходимо доложить в департамент жилищно-коммунального и дорожного комплекса Кемеровской области до 20 октября 2009 года.

Кроме того, А.Г.Тулеев потребовал от главы Новокузнецка С.Д.Мартина провести служебное расследование и рассмотреть соответствие ответственных лиц виновных в допущении этой ситуации, занимаемых ими должностям.

Губернатор также потребовал расторгнуть договор управления муниципальным жилищным фондом с Новокузнецкой управляющей компанией на 2010 год.

Пресс-служба АКО.

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ директор ОАО «СКЭК» Д.И.Волков обратился к абонентам – пользователям электрической энергии с призывом адекватно реагировать на действия сотрудников, в чьи служебные обязанности входит проверка домашних приборов учета электроэнергии и правильность ее подключения.

Обращение связано с тем, что неплательщики угрожают физической расправой сотрудникам ОАО «СКЭК» и ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть», которые проводят проверки электрооборудования в частном секторе Ленинска-Кузнецкого.

В июле во время очередного рейда по отключению электроэнергии у неплательщиков нетрезвый хозяин дома в пер. Писемского отказался допустить сотрудников отдела транспорта электрической энергии ОАО «СКЭК» и элект-

ЭТО НЕ ЗАЩИТА, А НАПАДЕНИЕ

ромонтеров Ленинск-Кузнецкой горсети для осмотра электросчетчика и с пистолетом в руках стал угрожать физической расправой. Действуя согласно инструкции, коммунальные энергетики вызвали оперативную группу УВД. Прибывшие на место происшествия сотрудники милиции обезвредили нападавшего и изъяли у него оружие. В настоящее время возбуждено уголовное дело по ст. 119 УК РФ «Угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью», которая предусматривает наказание до двух лет лишения свободы.

Второй случай произошел в августе в пер.Плодородном. Нетрезвый абонент напал на женщину-техника, которая

должна была опломбировать электросчетчик. Оскорбляя ее нецензурной бранью, он угрожал расправиться с ней и ее семьей.

С начала 2009 года в Ленинске-Кузнецком потери электроэнергии в связи с ее незаконным использованием составили более 17 тыс. кВт/ч, или 17,5 миллиона рублей. Ежедневно объединенные бригады техников ОАО «СКЭК» и электромонтеров ООО «Ленинск-Кузнецкая Электросеть» снимают до 50 накидов. Делается это в первую очередь для безопасности самих жителей частного сектора, поскольку самостоятельное подключение к линиям электропередач может стать причиной выхода из

строения электрооборудования, соответственно, вызвать перебои с энергоснабжением и даже пожар. При этом энергетики подвергаются опасности со стороны неплательщиков и похитителей электроэнергии.

Д.И.Волков напоминает гражданам, что угрозы убийством, оскорбления, нанесение побоев или совершение иных насильственных действий, вызвавших физическую боль, причинение телесных повреждений являются уголовно наказуемыми действиями и будут незамедлительно пресекаться. А виновные понесут наказание в соответствии с действующим законодательством.

С. ИВАНОВ.

По «горячим следам» раскрыли кражу денежных средств с карточки работника железнодорожного предприятия сотрудники линейного пункта милиции на станции Ленинск-Кузнецкий Беловского ЛОВДТ.

Потерпевший приехал со своей бригадой в Ленинск-Кузнецкий из Новосибирска протрягивать контактную сеть на станции Проектная. В один из вечеров в их съемную квартиру пришел приятель коллеги. В ходе товарищеского общения зашел разговор об оплате их труда. Доверчивый железнодорожник рассказал, что заработная плата переводится им на карточку. Продемонстрировал ее, достав из барсетки, и при этом добавил, что секретный пин-код карты записан на бумажке. Затем показал листок бумаги с записью и со спокойной душой все сложил обратно. Гость внимательно выслушал эту информацию и уже на следующий день решил навестить к приятелям вновь, только уже в их отсутствие.

Квартира на пятом этаже. Он с крыши спустился на балкон, который оказался незапертым, проник в квартиру, вытащил карточку, запомнил пин-код и отправился в ближайший банкомат на железнодорожном вокзале снимать наличность. Обогатившись шестнадцатью тысячами рублей, он таким же способом вернулся, положил карточку обратно в барсетку и отправился распоряжаться ворованными деньгами. Чтобы упростить себе попадание в квартиру, злоумышленник вечером

уже официально пришел к товарищам в гости. Во время визита он незаметно для них взял ключ от квартиры, ненадолго отлучился и сделал его дубликат. Затем вернулся и положил ключ на место. Через четыре дня он открыл дверь уже своим ключом. Хозяйски вытащил из барсетки карточку, отправился к банкомату, снял еще две с половиной тысячи рублей, а затем все вернул обратно. Денег ему оказалось мало, и он в этот же день повторил операцию, сняв еще полторы тысячи рублей.

Когда ничего не подозревающий железнодорожник отправился снимать свои честно заработанные деньги, их просто не оказалось. Заподозрив неладное, он тут же отправился с заявлением в транспортную милицию. После этого за дело взялись оперативники уголовного розыска. Проведя ряд оперативно-розыскных мероприятий, они в течение суток вышли на подозреваемого.

В настоящий момент за совершение кражи в отношении задержанного возбуждено уголовное дело.

А. КАЙКА.

Инспектор по связям со СМИ Беловского ЛОВДТ.

ПРОСТОТА ХУЖЕ ВОРОВСТВА

ПРОКУРАТУРА ПРОСИТ ПОМОЧЬ

21 марта этого года в мусорном контейнере, расположенном между домами № 35 и 37 по улице Григорченкова, обнаружен труп новорожденной девочки с признаками удушья.

На шею новорожденной части ткани красного цвета была завязана узлом. Рядом с трупом девочки обнаружен полиэтиленовый пакет бежевого цвета, на пакете рисунок в виде пивных бокалов. В

31 июля 2009 года в дневное время ушел из дома и не вернулся Алексей Геннадьевич Геровкин, 1986 года рождения.

Пропавшему на вид 20–23 года, рост 175 см, худощавого телосложения, лицо овальное, нос извилистый, волосы прямые, темно-русые, короткая стрижка. Был одет: штаны

пакете вата со следами крови, лусты пачки из-под сигарет «Гламур», «Палмэл».

В настоящее время продолжается проведение следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий. Однако преступление не раскрыто.

Граждан, обладающих какой-либо информацией по данному факту, просим сообщить её по телефонам: 3-45-19; 3-43-03 или 02.

х х х
черного цвета, темная кофта с длинным рукавом, кроссовки черного цвета. При себе имел матерчатую сумку, водительское удостоверение, ПТС на автомобиль.

Лиц, располагающих какой-либо информацией, просим сообщить по телефонам: 3-43-66, 3-43-03, 5-37-76, 3-08-51, 8-904-960-1834 или 02.

ПРАВОВОЙ ЛИКБЕЗ

В гимназии № 12 в рамках декады безопасности прошел классный час для учащихся среднего звена на тему «Правовые знания – шаг безопасности».

На встречу с ребятами был приглашен прокурор Ленинск-Кузнецкого района, старший советник юстиции Алексей Михайлович Болотников.

Дети в этом возрасте уже достаточно взрослые, чтобы понимать, что такое правовые знания, но еще не все понимают, как избежать опасных случаев. Алексей Михайлович постарался ликвидировать эту брешь, рассказав о преступлениях, распространенных в подростковой среде, и о том, как обезопасить себя от преступных посягательств. После его выступления у присутствующих на встрече гимназистов возникла масса вопросов, видимо, подросткам эта тема очень близка. В будущем такие встречи планируется проводить чаще.

М. ТЕРЕХИНА.

ПО ГОРДИЕВУ УЗЛУ

В начале мая прошлого года в Андреевском логу (совхоз «Комсомолец») был обнаружен скелетированный труп неустановленного мужчины с признаками насильственной смерти – фрагментарно-оскольчатый перелом костей черепа. По данному факту следственным управлением при УВД по городу Ленинску-Кузнецкому возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ.

В рамках этого дела были проведены все возможные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление личности потерпевшего, а также лиц, совершивших преступление, однако они не дали никаких результатов. Предварительное следствие по делу в июле прошлого года было приостановлено.

В апреле нынешнего года в дежурную часть УВД города поступило заявление гражданки Зубковой (фамилии здесь и далее изменены) о безвестном исчезновении ее сына. Как выяснилось, мужчина жил отдельно от матери с сожительницей Ветровой. Мать пропавшего не раз пыталась узнать у нее о месте нахождения сына, но всегда получала неопределенный ответ. Когда оперативники пришли в дом к Ветровой, женщина сразу заявила, что хочет написать явку с повинной. Выяснилось, что в конце января 2008 года на почве возникших личных неприязненных отношений в процессе ссоры она ударила топором по голове своего сожителя Зубкова и ушла на работу. Вернувшись домой обнаружила, что от полученных повреждений мужчина скончался. Ветрова, с целью сокрытия преступления, завернула труп в ковровую дорожку, положила его на санки, вывезла на территорию Андреевского лога и сбросила в снег.

В процессе проведенных следственных действий установлено, что Ветрова проживала в незарегистрированном браке с Зубковым, который злоупотреблял спиртными напитками, между ними часто возникали ссоры, в процессе которых Зубков избивал Ветрову. В конце января 2008 года, когда Ветрова пришла домой с работы, между ней и Зубковым вновь произошла ссора. Зубков взял топор, замахнулся им на Ветрову, последняя, испугавшись, выхватила топор, а когда Зубков повернулся к ней спиной, то нанесла удар по затылку.

В процессе предварительного расследования вина Ветровой была полностью доказана. В настоящее время уголовное дело с обвинительным заключением направлено в суд.

Н. ПОТРЕБНИКОВА.

Руководитель следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре города.

ПРЕСТУПЛЕНИЕ НАКАЗУЕМО

За два года работы следственного отдела Следственного комитета при прокуратуре города следователями было разрешено 973 заявления и сообщения о преступлениях различной категории.

В их производстве находилось 193 уголовных дела. Окончено производством 186 уголовных дел, из них в суд направлено 156. Большое значение придается работе по делам, где потерпевшими оказались социально неза-

щищенные граждане – дети, старики, инвалиды. Только за восемь месяцев этого года следователями следственного отдела возбуждено восемь уголовных дел о преступлениях, где потерпевшими являются несовершеннолет-

ние. Из них три направлены с обвинительным заключением в суд.

За период деятельности следственного отдела следователями внесено 186 представлений в адрес соответствующих организаций или должностных лиц о принятии мер по устранению выявленных нарушений закона.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

ГРАФИК ПРИЕМА ИЗБИРАТЕЛЕЙ

№ окр.	Ф.И.О. депутата	Прием на округе	Прием по месту работы депутата	№ окр.	Ф.И.О. депутата	Прием на округе	Прием по месту работы депутата
1.	Цимерман Александр Эдуардович	Филiaal ТУСУР II и IV понедельник месяца 16.00-17.00	СДЮШОР по спортивной гимнастике им. И.И.Маметьева ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-26-10	14.	Мазитов Фларет Фарукович	чер. Трестовский, 3 (филиал №6 ЦБС им.Жульской) II четверг месяца 15.00-18.00	МУЗ «Станция скорой медицинской помощи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-39-27, 3-04-56
2.	Иглов Владимир Ильич	Фонд поддержки малого предпринимательства I и IV понедельник месяца 15.00-16.00	ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» ежедневно (в рабочие дни) 14.00-15.00 тел. 3-39-28	15.	Сергиенко Зинаида Ефимовна	пр-т Кирова, 28 (центр реализации имущества) I среда месяца 15.00-17.00	пр-т Кирова, 28 (центр реализации имущества) ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-14-70, 5-21-26, 5-37-85
3.	Лобач Лидия Дмитриевна	Школа №8 I и III понедельник месяца 16.30-18.30	тел. 8-908-951-75-39 ежедневно (в рабочие дни) 10.00-17.00	16.	Носова Любовь Ивановна	пр-т Кирова, 56, кабинет 318 четверг 14.00-17.00	ПУ №38 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-42-45
4.	Телегин Вячеслав Николаевич	Школа №1 II вторник месяца 10.00-12.00	пр-т Ленина, 61/1 («Эконом-престиж») ежедневно (в рабочие дни) 10.00-12.00 тел. 7-94-77	17.	Дементьева Надежда Ивановна	УСЗН I понедельник месяца 10.00-12.00	пр-т Кирова, 81а (детский дом №1) ежедневно (в рабочие дни) 9.00-17.00 тел. 7-03-87
5.	Малюгин Борис Петрович	ДШИ №18 I среда месяца 13.00-15.00	тел. 6-50-62 ежедневно (в рабочие дни) 13.00-15.00	18.	Чухно Тамара Васильевна	Школа №33 I и III понедельник месяца 16.00-17.00	МУК «Городской краеведческий музей» ежедневно (в рабочие дни) тел. 5-38-79
6.	Федоров Юрий Сергеевич	школа №11 IV вторник месяца 17.00 школа №19 I вторник месяца, 17.00	ФГЛПУ НКЦОЗШ ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 2-39-04	19.	Козик Татьяна Владимировна	Школа №8 II и IV среда месяца 14.00-16.00	Школа №8 ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-76-43
7.	Лавренко Леонид Петрович	ул. Земцова, 6 (ООО «Автомобилист Плюс») 1-го и 15-го числа месяца 15.00-18.00	ул. Земцова, 6 (ООО «Автомобилист Плюс») ежедневно (в рабочие дни) 16.00-18.00 тел. 7-41-50, 6-48-63	20.	Розе Юрий Владимирович	ТУ п.Никитинского I среда месяца 10.00-12.00 Школа №13 I среда месяца 13.00-14.00	ЗАО «Гранула», ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-33-26
8.	Попова Найла Махмутовна	ПУ №14 III, IV понедельник месяца 15.00	ПУ №14 ежедневно (в рабочие дни) 13.00 тел. 3-27-69	21.	Алексеева Неля Александровна	пр-т Кирова, 61 (центр социального обслуживания) среда 10.00-12.00	пр-т Кирова, 61 (центр социального обслуживания) ежедневно (в рабочие дни) 11.00-12.00 тел. 3-42-89, 3-40-46
9.	Рошин Валентин Николаевич	Школа №20 четверг 16.00-18.00	ул. Пушкина, 21а ежедневно (в рабочие дни) 17.00-18.00 тел. 3-15-07, 3-15-08, 3-35-50	22.	Бурнистров Николай Николаевич	Школа №5 II и IV среда месяца 14.00-16.00	«Губернский Рынок» ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 5-22-46
10.	Малыгина Елена Александровна	пр-т Кирова, 83 (центр реабилитации) I и IV среда месяца 16.00-18.00	пр-т Кирова, 83 (центр реабилитации) ежедневно (в рабочие дни) тел. 7-33-36	23.	Чернокутов Дмитрий Юрьевич	Школа №42 I и III пятница месяца 17.00-18.00	МУ «Социальный центр молодежи» ежедневно (в рабочие дни) тел. 3-33-72
11.	Денцель Виктор Яковлевич	ДМШ №12 II и IV вторник месяца 15.00-17.00	ДМШ №12 ежедневно (в рабочие дни) 15.00-17.00 тел. 7-15-46	24.	Бочков Виктор Владимирович	ДК им.Ленина II и IV пятница месяца 15.00	пр-т Кирова, 56, кабинет 510 ежедневно (в рабочие дни) 14.00-17.00 тел. 7-02-05, 7-19-27
12.	Тухватуллин Владимир Ринатович	ОАО «Водоканал» II вторник месяца 16.00-19.00	ОАО «Водоканал» ежедневно (в рабочие дни) тел. 2-09-91, 7-99-91	25.	Харитонов Игорь Леонидович	ул. Шилкина, 1 (АБК шахты им. 7 Ноября) четверг 16.00-17.00	ул. Шилкина, 1 (АБК шахты им. 7 Ноября) ежедневно (в рабочие дни) 8.00-17.00 тел. 9-57-76

Вниманию горожан!

ОАО «УЕЗ ЖКУ г.Ленинск-Кузнецкого» уведомляет жильцов многоквартирных домов по адресам: пр. Ленина, 88/2; пр. Дзержинского, 25; ул. Суварова, 12/1, 12/2; ул. Топкинская, 18; 7-й микрорайон, 1, 2, 3, 4, 5; ул. Моисеева, 2; ул. 8 Марта, 12; ул. Зварькина, 5; ул. Левитана, 34; ул. Зарина, 1 о переходе с 1 октября 2009 года на начисление и оплату за холодное водоснабжение и канализацию по показаниям общедомовых приборов учета холодного водоснабжения.

ПРОДАМ
двухспальную кровать, б/у.
Телефоны: 3-03-47, 8-904-965-09-18.

ПРОДАМ
2-комнатную хрущевку (4-й этаж), напротив ДК им. Ярославского, мебель б/у, дешево. Телефон: 7-41-48, 8-923-513-8923.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	29 сентября		30 сентября		1 октября		2 октября		3 октября	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	744	748	748	749	749	748	745	743	742	747
T, °C	+9	+13	+8	+16	+9	+13	+4	+15	+9	+11
Влажность, %	69	44	72	46	78	68	92	65	75	40
Ветер, м/сек.	3 5	Ю-З 3	Ю 2	Ю-В 1	В 1	С-В 1	Ю-В 2	Ю-В 4	Ю-В 2	З 4



УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинск-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинск-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.Л.БАРАНОВ.

Адрес: редакция: 65 25/00, г.Ленинск-Кузнецкий Кемеровской области, пр.Кирова, 47Б

Электронный адрес: gazeta@lnk.kuzbassnet.ru

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы, опубликовавшие материалы несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы, с логотипом © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 28.09.2009 г.

Печать офсетная. Заказ 176. Цена в розницу - договорная.

Газета зарегистрирована в Сибирском федеральном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ12-18/03. Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу. Индекс 51915. Тираж 3900